# WEEKLY XIAOSHAN DAILY AT A DAILY A DA





主编:王建平 首席编辑:郑舒铭

## 银企共渡时艰战疫情

### 萧山金融机构去年为我区6000余家企业主动减免利息

#### 金融抗疫先锋

人行萧山支行、银保监萧山监管组 与本报联办

#### ■记者 郑舒铭

疫情无情人有情。 在疫情较为严重时期,我 区不少行业企业延迟复工,经 营生产受到较大的影响。我区 金融机构纷纷主动减息让利, 为6000多家企业送去温暖。



疫情期间农行萧山分行工作人员走访企业了解金融需求

#### 对特殊情况逾期企业 不罚息不影响征信

萧山农商银行定向用好防疫专项再 贷款和支小再贷款,通过想办法、出实招, 积极推进贷款投放工作,确保"好钢用在 刀刃上"。同时,该行全面实施贷款利息 减免政策,合计对3461户客户减息 3121.83万元;对生产经营正常、信用记录 良好、预估未来有一定还款能力,但暂因 疫情面临资金紧张的企业,在充分调查掌 握情况基础上,推介"宽融贷""续贷通" "转贷基金"等产品,或采取贷款展期、无 还本续贷及调整结息方式等措施,确保其 不逾期、不罚息、不影响征信。今年以来, 已为200余家中小微企业提供无还本续贷 服务,涉及金额10.17亿元。

中国农业银行萧山分行结合"百地千

名行长助企业复工复产"活动和"百行进 万企"活动,由行长带头走访重点龙头企 业和大型集团公司,各辖属支行按照属地 原则联系走访辖内企业,摸排金融服务需 求。去年累计走访企业1500余家,特别是 在疫情最严重的一季度,该行坚持进企业 送服务,累计达500余家。针对企业走访 过程中搜集的需求,梳理形成增量授信需 求企业清单、小微企业支持清单、科创类 企业清单"三张清单",精准落实差异化服 务政策和帮扶措施。向515家企业阶段性 降息687.3万元,同时通过"一户一策"、普 惠利率等方式,为我区企业送去"让利礼

杭州联合银行萧山支行落实防疫精 神,为38位医务人员减免利息1.45万元。 同时,该行精准支持企业复工复产,给予 小微企业低成本普惠性资金支持,对在

2020年1月24日以前发放的存量企业进 行了利息减免优惠,为67户制造业企业减 免利息145.47万元,为103户小微企业减 免利息4.7万元。

#### 各行主动下调贷款利率

去年2月8日,浙江省银行业协会发 布《减息助企共克时艰——致全省银行业 金融机构的倡议书》,倡议全省银行业金 融机构减让贷款利息,与实体企业共渡难 关。人行萧山支行和银保监萧山监管组 积极引导我区金融机构合理让利,降低企

中国银行萧山分行一方面减息助企, 为我区98余家企业累计让利约267.5万 元;另一方面,该行在去年春节前夕主动 为91家普惠金融企业下调存量贷款利率, 从4.86%下调至4.01%,累计让利285万

元。2020年1-12月,中国建设银行萧山 支行惠企政策兑现减息682.78万元。

浙商银行杭州萧山分行成立以一把 手为组长的企业帮扶工作领导小组,坚持 服务前移,完善各项应急预案,畅通授信 审批和融资支持,减费让利,全面落实各 项帮扶举措。截至去年底减免利息涉及 的制造业、批发和零售业、住宿和餐饮业 企业共计321家,其中公司客户61家,小 企业普惠金融名单制客户260家;共减免 利息935.21万元,其中公司客户679.31万 元,小企业客户255.90万元。

中信银行萧山支行对受疫情影响较 重的行业进一步加大支持力度,对原来高 于LPR基础定价的贷款利率,全部减免至 LPR 基础定价,并做到疫情影响行业、企 业减免全覆盖。通过这一主动减免利息 政策,去年一季度,该行为171家企业、 554笔贷款,合计减免利息799万元。邮 储银行萧山支行对我区受疫情影响较重 行业的企业在2020年1月21日至2月20 日的应付贷款利息,按照最低4.15%计 收。对1000万元以内的普惠型小微企业 新客户,以及贷款到期且仍有用款需求的 老客户,同样给予一定的利率优惠。光大 银行萧山支行在上级行支持下也实施了 相应的利息减收政策。

我区一家传动件制造企业是南京银 行萧山支行长期合作的伙伴,其产品广泛 用于车辆、机械设备等。疫情发生时恰逢 客户贷款审批期间,为支持企业持续发 展,顺利渡过难关,该行将企业贷款利率 下调至基准,并开通贷款审核绿色通道, 仅3天时间就完成了贷款的审批,新授信 下为企业节省利息8.7万元,为企业克服 暂时困难、恢复生产提供了帮助。

还有银行给企业发放减息券,精准帮 扶。如杭州银行萧山支行为受疫情影响 较大、暂时出现还款困难的企业纾困解 难,将其纳入困难企业名单管理,采取小 微企业减免息优惠政策,目前已减免利息 的客户数达96户、金额65.9万元,同时不 定期下发减息券,助力普惠型小微金融发 展。宁波银行杭州萧山支行对46户小微 企业、小微企业主进行减息和提供30天免 息券,合计减息、免息760多万元。

在最艰难的阶段,我区金融机构坚持 与企业"风雨同舟、守望相助",携手渡过 难关。崭新的2021年已经到来,金融将继 续与实体经济共生共荣。

CZBANK 

新商银行

财 经 新 闻 竞 赛

我区首家分行级股份制银行 <sub>协办方:</sub> 浙商银行杭州萧山分行

地址:萧山区萧棉路168号天润中心1号楼

## 热烈祝贺中国光大银行杭州萧山支行成立

#### 筑梦远航十八载 奋楫扬帆再启程

十八年,岁月更迭,日新月异;十八年,扬帆破浪,砥砺奋进。2021年,中国光大银行杭州萧山支行迎来18周年庆。这是充满使命感和自豪感的18年, 这是紧紧围绕核心创造价值的 18 年,这是全力服务国家战略、支持地方经济高速发展的 18 年。

18年来,光大人携手并肩,勇攀高峰,共同推动"一流财富管理银行"建设迈上新台阶!自成立以来,光大银行萧山支行以市场为导向,以客户为中心, 以支持萧山地方经济发展为己任,依托光大集团的强大背景和光大银行总分行的优势产品,在努力服务地方经济社会建设中不断发展壮大,截至 2020 年末,光大银行萧山支行一般性存款余额达108亿元。历年来,荣获中国银行业文明规范服务干佳示范网点、光大集团先进基层党组织、光大集团先进集体、 光大集团青年文明号等百余项荣誉,已经成为一家在萧山地区具有较强竞争能力和良好品牌形象的股份制商业银行。

回首来时路,峥嵘岁月稠。在最具挑战的时代,光大银行萧山支行奋力当好"排头兵",扎根萧山、立足萧山,积极融入当地经济建设,注入"金融活水", 服务实体经济。2020年,面对疫情冲击,光大银行萧山支行坚定贯彻落实党中央决策部署,围绕"六保""六稳"助力企业"复工复产",开辟绿色通道、 贷款专项支持、实施利率优惠,以金融惠企惠民 10 项举措,精准发力,全力以赴推动疫情防控和支持实体经济工作"两手抓、两手赢"

十八芳华,驰而不息。2021 年是"十四五"的开局之年,步入新征程,心怀大局、勇于担当的光大银行,将坚定不移地朝着战略方向前进,将"一 流财富管理银行"的战略愿景完美嵌入未来发展的宏伟蓝图,不负"阳光使命",奋力书写新时代的奋斗华章!













地址:萧山区金城路 1038 号 电话: 22829285



